[TIOYY «IIckOBCKUU KOOTIEPATUBHBIU TEXHUKYM »

CrpaxoBasd HeHCcHusd

O




exeMecsauHa IeHeKHast BbIILJIaTa TUIS
KOMIIEHCAIIUU TpakaHaM 3apaboTHOM IJIaThl HJIN
MHOTO JI0XO07Ia, KOTOPble OHH MOJY4aJid B IIEPUOJ
TPYAOBOM JEATEJbHOCTH, a TaK K€ KOMIIEHCAI[UH
70X0/4a, KOTOPBIM YyTPaATHIU HETPYAOCIIOCOOHbIE
YJEeHbl CEMbH 3aCTPAaXOBAHHOIO JIMIIA B CBS3HU C €r0
CMEPThHIO.



BoapacT aj1a HazHaueHus IIeHCUU — 55-60 JIeT
Craxx paboThl — 8 j1eT

BejlmurHa UHAWBUAYAJIbHOT'O IEHCUOHHOTO
KO3((PUIEHTAa B pa3Mepe He MeHee 11, 4



TpymoBasd KHUKKa

OTKPBITHIN HHAUBUAYAJIbHBIA CTPAXOBOH CUET
[TIacropr

CrpaBka 0 cpeJHEMECIUYHOU 3apabOTHOMH IJIaTe 3a
60 qHen

,Z[OKYMGHT O MeCTeE KHUTEJIbCTBaA



Oo6paienue B IlencuonHbill PoHp ¢
COOTBETCTBYIOIIMM 3asBJEHHIEM 110 MECTY
*KUTEJILCTBA

IIpemocraBieHue nepeuHsa JOKYMEHTOB



Cllcr = UIIK x CIIK + ®B

WIIK — uHauBUAyaJIbHBIN IEHCUOHHBIN KO3PPUIIUEHT

CIIK — cToMMOCTh OZTHOTO IIEHCUOHHOI'O KO3 PHUIEHTa
10 COCTOSAHUIO HA JIeHb, C KOTOPOTO Ha3HAYaeTCA
cTpaxoBas IleHcHUs 10 ctapocTu (78 py0. 28 kor1.)

®B — dpukcupoBanHas BeiIaTa (4 805 py0. 11 KOII.)

NIIK = (311 3a k.r : 876 000 pyb.) * 10



basibl 2015 . — (300 000 pyd. : 670 000 pyd.) * 10 = 4,
47

bannbl Ha 2016 1. — (300 000 pyo. : 696 000 pyb.) * 10
=4, 31

baiapl 2015 T. + 0aIbI 2016 T. = 4,47 + 4,31 =8, 78
bas110B

basel 7o 2015 T. + 6aJUIBI 2015 T. + 0a/JIBI 2016 T. = 8,
78 + 23, 9 = 32, 68 0a/LJI0B

CIIK = 32, 68 * 78, 28 = 2 581, 6 pyb. + 4 805, 11 pyb. =7
386, 7 pyo.






